

## В хусейние при участии Лидера исламской революции - 16 /Oct/ 2020

Сегодня утром (пятница) в хусейние имама Хомейни (ДБС) при участии Верховного Лидера революции состоялась траурная церемония по случаю дня кончины последнего пророка Мухаммеда Мустафа (ДБАР) и шахадата Его Светлости имама Хасана Муджтаба (ДБМ).

На церемонии, которая проводилась с соблюдением санитарно-гигиенических мер предосторожности без участия представителей общественности, Ходжатуль-ислам Кашани в своем выступлении, отметив некоторые моменты пророческого и алавитского пути, а также, сделав акцент на Божественной помощи в расчетах и неутомимой борьбе во имя Бога, подчеркнул два важных компонента рациональности и сказал: «Перед лицом врага нужно обязательно подниматься на борьбу и сражаться всеми своими силами и возможностями, но история ислама показывает, что везде, где мусульмане полагались исключительно на материальные средства и гордились ими, результатом становилась безуспешность их усилий».

На этой церемонии Мортеза Тахери также исполнил религиозные песнопения.